1. Тем, у кого не смонтировано внутридомовое газовое оборудование и нет никаких документов.

Едете в «Омскгазстройэксплуатацию» по адресу 5-я Северная 8А. Отдел выдачи Технических условий, написать заявление на выдачу ТУ. 

С собой иметь:
- Свидетельство на землю (оригинал+копия)
- Паспорт (оригинал+копия)

Вместе с получением ТУ заключите договор на подключение и первичный пуск газа (около 4 000 руб.) Оплачивать первичный пуск газа отдельно уже не потребуется.

После получение ТУ необходимо заказать проект внутридомового газового оборудования. Это может сделать любая лицензированная организация, но я все-таки рекомендую «Сибпроектмонтаж» В.С. Каца тел. 8 962 050 00 85, т.к. по Зеленой долине они знают всё и всех, их знают в «Омскгазстройэксплуатации», а цены вряд ли окажутся выше, чем у конкурентов.

После получения согласованного с «Омскгазстройэксплуатацией» проекта необходимо заключить договор с подрядной организацией на монтаж оборудования и внутридомовых сетей. Выбор организации так же за Вами. А я по-прежнему рекомендую «Сибпроектмонтаж». По крайней мере, меня они как подрядчики ни разу не подводили. Свои огрехи без вопросов исправляют.

Свои услуги как проектная и монтажная организация в Зеленой долине активно предлагает Александр (Центргазсервис). Можно воспользоваться его предложением, только учтите, что лично он, имея дом в 4 очереди отказался вместе со всеми сдавать деньги (41 000 руб.) в целевой фонд. Выводы делайте сами.

После монтажа оборудования и готовности исполнительной документации смотрите п. 2 и действуйте по плану.



2. Тем, у кого внутридомовое оборудование смонтировано, но документы не оформляли.

По состоянию на 30 мая 2016 года это следующие дома:
Пихтовая 30, 33, 34, 51
Палисандровая 28, 29, 30, 
Ореховая 34, 44
Ивовая 42, 44

Необходимо с паспортом приехать к В.С. Кацу в «Сибпроектмонтаж» по адресу Нефтезаводская 42/1 корпус 2,  3 этаж. Предварительно созвониться с Виктором Семеновичем по телефону 8 962 050 00 85.
Забираете у него исполнительную документацию, расписываетесь где скажут и едете в «Омскгазстройэксплуатацию» по адресу 5-я Северная 8А. Вам нужен 6 (шестой) участок, кабинет № 009. Время работы с 8-30 до 17-30. Пятница – до 16-00. Обед с 13-00 до 14-00.

С собой иметь:
- Паспорт (оригинал+копия)
- Свидетельство на дом (оригинал+копия)
- Паспорт на счетчик (оригинал+копия)
- Паспорт на плиту (оригинал+копия)
- Акт разграничения. Если не получали в ДФЛ, то сделаем от Кооператива. Об этом с «Газстройэксплуатацией» договорились (оригинал+копия)
- Исполнительная документация от Каца В.С. (оригинал)

В «Газстройэксплуатации» получите договор на ТО ВДГО.

Теперь необходимо опломбировать счетчик. Есть два варианта:
- Платный и быстрый. Стоит 400 руб. Заявка по телефону 598-706.
- Бесплатный но дольше и ждать мастера в течение всего дня. Обращаться Маршала Жукова, 65.

Далее двигаетесь в «Газпром межрегионгаз Омск» (Маршала Жукова, 65) для заключения договора на поставку газа.

С собой иметь:
- Паспорт (оригинал+копия)
- Договор на ТО ВДГО
- Свидетельство на дом (оригинал+копия)
- Паспорт на счетчик (оригинал+копия)
- Паспорт на котел (оригинал+копия)
- Акт разграничения. Если не получали в ДФЛ, то сделаем от Кооператива (оригинал+копия)
- Акт пломбировки счетчика (оригинал+копия)
- Акт проверки дымоходов и вентиляции (делал Кац В.С., если делал более года назад, то надо обновить документ. Виктор Семенович обещал организовать) (оригинал+копия)
- Технические условия на газоснабжение (оригинал+копия)
- Проект внутридомового газового оборудования
- Технический паспорт или технический план на дом. Где брать, если нет ни того ни другого, пока не знаю.
- Справка о составе семьи. Если уже завели домовую книгу, то справку взять в Ленинской администрации на 1 этаже. Спросите на вахте. Если не заводили домовую книгу, то можем попробовать сделать от Кооператива. Не факт, что устроит, конечно.

После заключения договора на поставку газа смотрите п. 3

[bookmark: _GoBack]3. Для тех, у кого выполнен монтаж внутридомового газового оборудования (газовый котел, газовый счетчик, газовая плита) и заключен договор с «Газпром межрегионгаз Омск» (Жукова, 65) на поставку газа, необходимо оставить заявку на подключение в диспетчерской «Омскгазстройэксплуатации» по телефону 24-25-58. Нужно назвать свой адрес и номер договора поставки газа.

После запуска основного газопровода по имеющимся заявкам специалисты будут осуществлять пуск газа на 10 - 12 домах в день.

К приходу специалистов необходимо иметь:
- Гибкую металлическую (сильфонную) подводку к котлу и газовой плите (должен был поставить «Сибпроектмонтаж» при монтаже внутридомового оборудования. Можно купить самим в Леруа, Бауцентре и т.д. Только длину и резьбовые соединения подходящие выбирайте);
- Диэлектрическую втулку (вставку) подходящего сечения для установки вместе с металлической гибкой подводкой. В проекте этого не было, появились новые требования на газовое оборудование. Постараемся закупить централизованно, дополнительно сообщим как и что.
- Договор поставки газа.
- Акт пломбировки счетчика.
- Акт проверки дымоходов и вентиляции (делал Кац В.С., если делал более года назад, то надо обновить документ. Виктор Семенович обещал организовать) - Оригинал и копия.
- Договор на ТО ВДГО с «Омскгазстройэксплуатацией».

Стоимость первичного пуска газа – 1020 руб. Оплата специалистам на месте.
Если ранее заключали договор на подключение и первичный пуск газа, то оплата не требуется.


С уважением, 
председатель правления 
ПК «Зеленая долина»					Чертов Роман.

